

要跟自己的矛盾做斗争

修心是很痛苦的，不是这么简单，要改变自己、跟自己做斗争是最痛苦的事情。你看看男人戒烟难过吗？戒酒难过吗？戒掉嘴巴里不乱骂人难过吗？几个能戒得掉的啊？所以我们学佛的人就是要跟自己的矛盾做斗争。什么叫“修心”？就是把你心里不好的东西修掉。什么叫“修行”？就是把你不好的行为修正，这就叫“修心修行”

Shudhua2012022425:30

转换自己，就是守戒

别人在家里已经不开心了，你要帮他解决问题，你还能不开心吗？你只能转换自己，就是守戒。“为了帮助他，不要让他不开心，我自己一定要开心”，是不是自律？自律了之后会不会利别人？广播讲座视频20

不要找借口-要彻底改变自己

我告诉你，像这种事情，没有什么特别的方法，就像医生跟你说你要彻底改变自己，比方说你要改变喝酒这个毛病，肝要好，你就必须把酒戒掉，你跟医生说：“我能喝一点吗？我能每个星期早上喝一点、晚上喝一点吗？”任何的理由都不成立的，就是好好努力地念经就可以了

Wenda2018042001:11:29

靠你自己啊

我看看你们真可怜，不懂啊，有些人问出来的问题，到今天还在吃苦，“哎呀，我怎么办，我解脱不了啊……”我问你，一根绳子绑在你身上靠谁解脱啊？人家来帮你绑啊？靠你自己啊！你不想解脱，就像你今天吸毒，你不想戒毒，你永远戒不了毒；你自己知道身上有恶毒，就必须得戒掉，你想戒了，医生才帮得了你。否则医生叫你吃药、打针，你又不肯吃药，又不好好配合打针，你的病怎么好啊？（是，这需要信心）对啊。

Wenda20171231B10:13

越想改越改不掉 就是因为业障太重

长期以来形成的习惯，说改就改掉了？改毛病不容易的，有时候心里想改，但就是改不掉，很恨自己，恨不得抽自己，所以要和自己的毛病做斗争，要有坚强的意志，改不了也要改，咬咬牙，逼着自己改，没有什么话好讲的。师父解答来信疑惑（387）

人间的大小创伤要让人活得更加坚强

今天有人说你了，坚强一点，有则戒之，无则戒免。今天被人家打了，被人家骂了，被人家害了，被人家欺负了，你都要把它变成锻炼你坚强意志的因素，我在哪里跌倒，我就在哪里爬起来。人家说我在钱方面过不去，我就要在钱上站起来；人家说我在名上过不了关，我就在名上面站起来。今天你们几个负责人，如果说你们在名上过不了关，你们明天全部不要有名，我还是跟我过去一样好好做功德，好好做人，这才是经得起考验。

白话佛法8-2

要严格

如履薄冰

如履薄冰就是走路像走在薄薄的冰上一样，随时有可能掉下去，掉下去就掉到水里了，明白了吗？ Wenda20180722A 10:54

对自己要严厉
管得要严一点
“严”就是守戒

Wenda20170303 39:32

末法时期要严格持戒

保护好自己的身心，做完全的好人—到了末法时期，你必须要承受这些现实的磨难，所以你必须要更加严格地保护好自己的身心。记住了，我问你，不吃全素、吃两天素算不算吃素啊？你告诉我啊（不算吃素）好了，很简单了，我一个月做两天好人，一个月有30天，你28天都可能做了很多不如理不如法的事情，那你算好人吗？如果我一个月30天都做好人，都吃全素，那才算个好人。这还不懂啊？

Shudhua201507171503

戒律森严你就能成功 戒律不森严就会被魔子魔孙伤害

要戒律森严啊！戒律森严你就能成功，戒律不森严你在末法时期你就会被他们伤害。很多人本来佛性很好的，听了那些人一讲，之后不学正法了，不好好学了，你说说看是不是被魔子魔孙……被人家远离佛法、远离正法了？ Wenda20170205A01:56

戒得越多，定力越深

戒得越少，定力越浅

《弟子开示》第一册2-1

到处要守戒

修心开始的时候入门最容易，等到你越修高了，你就越难。你知道比丘的戒律有多少吗？300多条。比丘尼的戒律有380多条啊。记住了，做一个法师都不容易的，何况我们在家修行啊！到处要守戒。所以当一个人越修高，魔考越多。这个魔并不是外面来的，而是心魔，“这个我不能做，那个我不能看，那个我不能吃……”什么都要守戒。你想想看，是不是自己应该有一种信心啊？否则你怎么读得出来啊！真正能上天做菩萨的又有几位呢？

16.07.05中国

修心修到骨子里、完全守戒

很简单，梦境把你打倒，说明你修心还没修到你的骨子里。你如果已经在骨子里，已经完全守戒了，你就不会在阳间做错事情。你在梦里都觉得这个事情不能做的，那你到阳间一定说“我这事情不能做”。听得懂吗？ Wenda2016010858:46

守戒守得越细，越能破迷开悟

要做一个好弟子，要学会守戒，守戒守得越细，越能破迷开悟。能守戒的人至少下辈子还能得人身，修十善道修得好的人定能上天。佛陀在世，让我们修成佛的基础资粮就是：众善奉行，诸恶莫作。 181014纽约

行为、举止、思维 要全方位改进

哪方面都要改进。一个人活在世界上，行为、举止、思维全部要改进。“人无完人，金无足赤”，黄金都没有百分之百足赤的，全部都是99金

Wenda20200925 46:52

好好地警惕身上、思维上的毛病

台长告诉大家，要大家好好地警惕自己身上的毛病和思维上的毛病，一定要守得住，一个人守不住戒就不行。一定要懂得怎么样让自己变得更清净、更纯洁，所以有时候烦恼来了，好好地动脑筋想办法。所以，这就是“烦恼即菩提”，因为有烦恼才会想得出方法，没有烦恼你也用不着，不长智慧。所以很多

好好地警惕身上、思维上的毛病

人智慧不够，跟他自己无始劫以来很多的业障有关系，因为有业障，智慧就没有，很多人没有业障，智慧就生出。所以希望大家要懂得这些道理。

Zongshu20150129 13:37

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

*【管理义工】各项弘法事务 *【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主



慈爱
心灵